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a
Ma hajnalban súlyos családi 

háborúság zajlott le a Nyilastele­
pen levő Táncsics Mihály ucca 52 
szám alatti házban. A családi há­
borúságnak az lett a vége, hogy 
az ittas férj megkéselte feleségét.

Keresztesi György 48 éves Máv 
gépészkovács az elmúlt éjszaka 
kiinai ad t és erősen ittas állapot-

ban tért haza úgy hajnali négy 
óra tájban. Felesége született Nagy 
Erzsébet élénk szemrehányásokkal 
fogadta s a házastársak között 
hamarosan parázs veszekedés ke­
letkezett.

A veszekedés verekedéssé fajult 
s ennek során a részeg férj hir-

Vizsgálat
Dréhr Imre halála ügyében
Jelentettük már, hogy a tragi­

kus sorsú Dréhr Imre holttestének 
úgynevezett lágyrészeit elküldték 
az Országos Vegyvizsgáló Állo­
máshoz, hogy megállapítsák, mér­
gezés okozta-e Dréhr halálát. Csü­
törtökre kiderült, hogy a holttest 
belső részeit csak szerdán délután

juttatták cl a törvényszéki or­
vostani intézetből a Vegyvizsgáló 
Állomáshoz, amely jentésével 
tehát csak nehány nap múlva 
készülhet el. A Dréhr haláláról 
felvett rendőri aktákon egyébként 
ez a felírás szerepel: „Dréhr 
Imre. Mérgezés. Halott.“

A lopás művészetére
akarta megtanítani a gyerekeket 

egy rovottmultú fiatalember
Fálfi Sándor 19 éves debreceni 

napszámosfiu tavaly augusztus 27- 
én több fiatalkorú társával együtt 
ijerskovits Jenő, Csapó ucca 27 sz. 
alatti üzletének ajtajából ellopott 
egy láda szappant. A szappant el­
vitték a görög katholikus temp­
lom kertjébe, ahol szétosztották. 
Két nap múlva azonban a rend­
őrség már el is fogta a tolvajokat.

1 álfi a rendőrségi kihallgatása 
alkalmával beismerte a lopást, azt 
Is beismerte, hogy a fiatal gyere­
keket ezzel biztatta: „Gyertek ve­
lem lopni, én megtanítalak ben­
neteket a lopás művészetére-“ A 
mai tárgyaláson azonban letagad­

ta ezt a beismerő vallomást.
A rendőrségen azt is bevallotta, 

bogy az elmúlt nyáron napokon 
keresztül igen sok dinnyét lopott a 
piacról s ebből tartotta fenn magát. 
A tárgyaláson ezt a beismerő val­
lomást is visszavonta.

Amikor már ítélet hirdetésre 
került volna a sor, derült ki, hogy 
Pálfi Sándor már két Ízben volt 
büntetve lopásért. Az ügyet igy a 
bíróság nem tárgyalhatta le. Az 
iratokat visszaküldték az ügyész­
ségre, ahol lopás büntette miatt 
fognak ellene uj vádiratot kiadni 
s ügyét a törvényszék fogja tár­
gyalni.

télén felkapott egy konyhakést és 
azt a hangosan kiabáló asszony 
szivébe akarta döfni.

A tántorgó ember bizonytalan 
kezében azonban célt tévesztett a 
kés és ennek köszönhető, hogy 
csupán az asszony karjába és nem 
a mellébe fúródott. A vérengző

Elmondta, hogy az ügyvédi ka­
mara azért törölte a névsorból, 
mert nem tudta az öregségi adót 
fizetni. Nagy nyomorba sülyedt. 
Cseléd lakásban kellett laknia be­
teg feleségével. Többet éheztek 
mint ettek. Feleségét be kellett 
szállítani a klinikára. Ő is telje­
sen lerongyolódott. Minden búto­
rát el kellett adni, mert kintlevő­
ségéből nem tudott behajtani 
semmit.

A kibírhatatlan nyomor, felesé­
gének súlyos betegsége aztán arra

gépészkovács a vér láttára ijedté­
ben hirtelen kijózanodott és maga 
vitte fel sebesült feleségét a men­
tőkhöz, akik bekötözték az erősen 
vérző sebet.

Az asszony ezidőszerint még 
nem tett feljelentést a késelő férj 
ellen a rendőrségen.

késztették, hogy jogtalanul el vál­
tója Kerekes József perében a 

képviseletet.
A pert megnyerte. A költségeit 

megítélték, de az alperes nem 
akart fizetni. Alig sikerült a meg­
ítélt költség kis részét kikönyö­
rögnie.

A bíróság a szerencsétlen sorsú 
ügyvéd bűnösségét megállapította 
s az enyhítő körülményekre tekin­
tettel 50 pengőre Ítélték. Az ítélet 
jogerős lett.

Hétfőn kezdik meg az ipari 
novella tárgyalását

A képviselőház közigazgatási, 
közgazdasági és közlekedésügyi, 
társadalompolitikai, valamint köz- 
oktatásügyi bizottsága február 17- 
én, hétfőn délelőtt órakor ülést 
tart, amelyen az iparügyi közigaz­
gatás egyes kérdéseinek szabályo-

Elítéltek egy ügyvédet 
zugírászatért

°r,L. F. volt uj fehértói tigy- 
, , elJen emelt az ügyészség vá- 
at zugirászat miatt, mert 1934- 
®,n Kerekes József és Józsefné 

Igán perében több tárgyaláson 
SViSelte, a felpereseket, annak 
zenére, hogy 1932 december 31-

én a nyíregyházai ügyvédi kamara 
törölte nevét a bejegyzett ügyvé­
dek névsorából.

A szerencsétlen sorsú ügyvéd 
beismerte bűnösségét. Védekezé­
sében az anyagi körülményeket, 
amelyekben élt, ismertette.

Hodzsa ma dél­
után Svájcba 

utazik
Hodzsa csehszlovák miniszter- 

elnök ma délután Svájcba utazik. 
\ asárnap délután tér vissza a 
francia fővárosba, ahol még foly­
tatja a jövő hét során a már 
megkezdett tárgyalásokat.

Tenyészállat- 
kölcsön

A földművelésügyi miniszter 
meg akarja könnyíteni az állatte­
nyésztéssel foglalkozó gazdák hely­

zásáról szóló törvényjavaslatot tár­
gyalja. Amennyiben a bizottság a 
törvényjavaslat tárgyalását hétfőn 
délelőtt nem fejezné be, a tárgya­
lást délután 5 órakor és a követ­
kező nap, kedden délelőtt 10 óra­
kor folytatja.

zetét s ezért elhatározta, hogy 
azok számára, akik tenyészállato­
kat kívánnak beszerezni, — ka­
matmentes kölcsönt ad.

A kölcsön 18 hónapra szól és 
teljesen kamatmentes. Az igény­
lők február 25-ig nyujhatják be 
igényléseiket.

A mai húzás 
eredménye

Ma délelőtt a következő számo­
kat sorsolták ki az osztálysorsjá­
ték húzásán :

15,000 pengőt nyert 65,216 
3,000 „ „ 11,589

2—2000 „ „ 10 795 
22.004, 67.306. 1—1000 pengőt 
nyert 18.874,41.854, 51.501, 82.039 

A közölt számok helyességéért 
nem vállalunk felelősséget.
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A leány szöktetőt 
őrizetbe vették

Párizsból jelentik, hogy a szov­
jetkormány tárgyalásokat kezdett 
a svájci kormánnyal a diplomáciai 
kapcsolatok felvétele érdekében.

*

Hitler kancellár és a nemzeti 
szocialista párt több vezetőjenek 
jelenlétében ünnepélyesen eltemet­
ték Gustioff Vilmost, akit az el­
múlt héten a svájci Davosban 
meggyilkoltak.

*

Californiai Sate, az Egyesült 
Államok iskolahaiója, amely je­
lenleg a Panamacsatorna vidékén 
tartózkodik, rádióüzenetben sür­
gős orvosi segítséget kért' A nö­
vendékek között járványos agy­
hártyagyulladás tört ki.

Hszinkingből * érkező jelentés 
szerint a japán és mandzsu csa­
patok között ismét heves harcok 
törtek ki. Mindkét részről több 
halottat jelentenek.

Dr. Sárga Ferenc MABI tiszt­
viselő három héttel ezelőtt meg­
szöktette szüleitől Darkó Magdát 
és ismeretlen helyen elrejtette. A 
leánnyal ugyanis házasságot akart 
kötni, amit a leány szülei ellenez­
tek Mivel Darkó Magdát sehol 
sem találják, zsarolás, majd leány- 
szüktetés, illetve nőrablás címen 
feljelentést tettek Sárga herenc

ellen, akinek előállítását tegnap 
délután elrendelték. Hajnali három 
óráig tartott kihallgatása, amely 
teljesen eredménytelenül végződött.

Pénteken reggel azonban újra 
bevitték a főkapitányságra, mert 
további kihallgatása vált szüksé­
gessé. Egyelőre őrizetben is tart­
ják. A leány felkutatása erdeke- 
ben pedig ötven detektív dolgozik.

Tangók ANTAL asztalosmesterj
ládákat es Keretedet 
készít és szállít bármilym^i^^b£^iiM^M|^^a^^Baa^MMM|:

A kőola.jszakértő-bizottság
jelentése

1986. febr. 15.

halálos áldozatot követelt a viha­
ros időjárás, mig Macedóniában 
35 halálesetről tudnak. Ebben a 
számban azonban nincsen benne 
az eltűntek száma. Attól tai tanuk, 
hogy a vihar elvonulása után még 
több halálos szerencsétlenségről 
is hir fog érkezni.

Harc a protestán­
sok és a katoliku­

sok között
Tegnap este Edinburgban a 

katholikus szövetség ülést akart 
tartani, ez ellen azonban az úgy­
nevezett protestáns akció társaság 
hevesen tiltakozott.

Az ülésre érkező érseket egy 
tüntető csoport megtámadta s a 
helyzet olyan veszélyes volt, hogy 
a zavargókat végül is egy lovas­
rendőr csapat rohammal verte 
széjjel. A katholikusok ugyan 
megtartották az ülést, de a pro­
testánsok tüntetései egyre heve­
sebbek azóta.

Davidson ezredes, X III. Edward 
király hadsegéde, akit a hadsereg 
gépesítésének vezetőjévé neveztek 
ki, rövidesen tábornokká lép elő.

*
Argentina uj postabélyeget adott 

ki amely diplomáciai bonyodal­
mat okozott Angliával, mivel a 
bélyeg egy szigetet, amely angol 
birtok, Argentína tulajdonának 
tüntet fel.

*

Hodzsa csehszlovák miniszter- 
elnök úgy határozott, hogy pén­
tek estig Párizsban marad és 
folytatja megbeszéléseit a Dana- 
völgye megszervezésének ügyében.

*

Granadában egy választási gyű­
lésen az egyik képviselőjelölt szó­
noklása közben a közeli dombról 
mintegy száz lövést adtak le. A 
golyók a gyűlés résztvevői közül 
hármat súlyosan megsebesítettek.

*
Az adriai-tengeren heves vihar 

dühöngött, amely több halászbár­
kát felbontott. Nyolc halász a víz­
be fűlt.

*
Ali Maher pasa, egyiptomi kor­

mányelnök jegyzékére az angol 
kormány megküldte válaszát, amely 
engedékeny hangú és semmiféle 
fenyegetést nem tartalmaz.

*

Szíriában és Libanonban a hely­
zet igen feszült. A francia haderő 
parancsnoka kiáltványt intézett a 
lakossághoz.

*
Londoni lapjelentések szerint 

Anglia lőszergyárai annyira túl 
vannak halmozva sürgős állami 
megrendelésekkel hogy gomba- 
módra keletkeznek az uj gyárak.

Kairóban az egyetem diákjai 
ismét sztrájkoltak és tüntetéseket 
rendeztek a sziriai kormánnyal 
való rokonszenvük kifejezésére.

A kőolaj-bizottság szakértőinek 
jelentését csütörtökön hozták nyil­
vánosságra. A bizottság többek 
között beszámol jelentésében ar­
ról, hogy az 1934 évben Olasz­
ország kőolajkészletet Romániából, 
a szovjetből és Egyesült Államok­
ból szerezték be, ami az üsszbe- 
hozatal 92 százalékát teszi ki.

Vasconcellos, a megtorlások kér­
désével foglalkozó bizottság elnö­
ke el küldötte a Népszövetség tag­
államainak és a Népszövetségen 
kívül álló államoknak is az olaj­
szakértők jelentését. A jelentés­
hez csatolt kísérőlevélben az el­
nök felkéri a kormányokat, kö­
zöljék vele, mely időpontban óhajt­
ják a 18 as bizottság összehívását. 
Ezen a bizottsági ülésen vitatnák 
meg a szakértők jelentését. A je­
lentéssel egyidőben X asconcellos

a kérdőivet, amelyen az egyes ál­
lamoknak közölniük kell Olasz­
országgal folytatott kereskedelmük 
adatait A jövőben minden hó­
napban közölni kell majd ezeket 
az adatokat a Népszövetséggel.

Londonban még nem kapták 
meg a kőolaj-bizottság jelentései. 
Éppen ezért hivatalos körökben 
meglehetős tartózkodóan nyilat­
koznak a bizottság tanácskozásai­
nak eredményéről. A szöveget ál­
talában kielégítőnek találják és 
megállapítják, hogy a . szakértők 
műszaki szempontból teljesen meg­
világították a kérdést. Remélik, 
hogy Amerika még a 18-as bi­
zottság legközelebbi ülése előtt 
ismerteti végleges magatartását és 
igy a bizottság a szakértői bizott­
ság jelentésének alapján dönthet 
a kőolajtilalom kérdésében.

tagállamoknakmegküldöttc a

Feloszlatják az
Action Franeaise-t

Párisban tegnap az Action Fran- 
caise szervezet tagjaiból alakult 
csoport megtámadta Léon Blum 
francia kommunista képviselőt, aki 
gépkocsiján Monnét képviselő tár­
saságában éppen a kamarai ülés­
ről volt eltávozóban. A fiatalembe­
rekből álló csoport megállította az 
az autót, Blum- ot kirángatták és 
agyba-főbe verték. A képviselő 
sérülései igen súlyosak.

Ma délelőtt — a tegnapi eset­
ből folyóan — elrendelték, hogy 
az Action Francaise szervezet ala­
kulatait haladéktalanul fel kell 
oszlatni. Páris rendőrfőnöke pedig

olyanértelmü nyilatkozatot tett, 
hogy a „Király rikkancsaR-néven 
ismert szervezetnek minden tün­
tetését — erőszakkal is — meg 
fogják akadályozni. A rendőrfőnök 
egyúttal kijelentette, hogy politi­
kai személyek letartóztatásáról 
nincsen szó, de az Action Fran­
caise vezetői ellen büntető eljárás 
fog indulni.

Párisban egyébként a diák zavar­
gások egyre tartanak. Ma délelőtt 
már nemcsak a párisi egyetemen, 
hanem az összes francia egyete­
meken megkezdődtek a sztrájkok 
és a tüntetések.

Elmérgesedett 
a japán-orosz 

viszony
Hirota külügyminiszter távirat­

ban utasította Óta moszkvai ja­
pán nagykövetet, hogy utasítsa 
vissza azt a tiltakozást, amelyet a 
szovjet kormány a mandzsu-japán 
csapatoknak szovjet területre tör­
tént állítólagos betörése ügyében 
január 30-án terjesztett elő.

Fia és menye 
meggyilkolt egy 

öregasszonyt
özvegy Ka szál a Ferencné mun­

kásasszonyt felakasztva holtan ta­
lálták kaposszentjakabi lakásán. A 
holttest tele volt zuzódásokkal. 
Ennek alapján a csendőrség meg­
indította a nyomozást. Rövidesen 
elfogták az özvegyasszony liát 
Kaszai a Ferencet és feleségét szü­
letett Málik Máriát. A nyomozás 
adatai szerint a házaspár rossz 
viszonyban élt az öregasszonnyal, 
akit állandóan ütöttek-vertek. A 
szomszédok elmondották, hogy a 
gyilkosság időpontja előtt is kia­
bálást hallottak. A házaspárt le­
tartóztatták. A vizsgálat folyik.

Emelkedik a vihar 
áldozatainak száma

A Balkánon pusztító hó és szél­
vihar még egyre tart, sőt fokozó­
dik. Jugoszláviában még nem tud­
ják megállapítani, hogy mennyi a

vihar áldozatainak száma, de azt 
hiszik, hogy ez a szám meghalad­
ja a százat.

Bulgáriában ma dólelőttig 84
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A karcagi főjegyzőt 
nyugdíjazták

a templom perselyeit. Közel 2000 
pengőt lopkodott össze. Letartóz­
tatták.

A karcagi anyakönyvi hivatal­
ban történt állítólagos visszaélé­
sekkel kapcsolatban — amiről an­
nak idején a „Debreceni Polgár“
részletesen beszámolt — felfüg­
gesztették állásától ifj. Péntek Jó­

zsef anyakönyvvezető-helyettest és 
dr. Péntek .József városi főjegyzőt, 
az anyakönyvvezetőhelyettes édes­
apját.

I)r. Péntek József nyugdíjazását 
kérte, amit a választmány teljesített.

Folyik a keletafrikai háború 
nagy döntő csatája

Keletafrikat jelentések szerint 
megkezdődött az olaszok nagy tá­
madása az északi fronton. Rend­
kívüli tüzérségi és repiilőbomba- 
tüzzel készítik elő az olaszok a 
nagy támadást, amely hivatva van 
a háború sorsát végkén eldönteni. 
Az olaszok még az esős évszak 
beállta előtt ki akarják erőszakol­
ni a döntő győzelmet és minden 
valószínűsége megvan annak, hogy 
ez sikerülni is fog.

A déli fronton — abesszin je­
lentés szerint — sikerült vissza­
foglalni az olaszoktól Kurati vá­
rosát, amelyet a napokban foglal­

tak el az olaszok. Egy nagyobb 
abesszin csapattest Nasibu herceg 
parancsnoksága alatt megrohanta 
a megerősített olasz hadállásokat 
és egész napi elkeseredett ütközet 
után visszavonulásra kényszeritet- 
te az olaszokat. A jelentés szerint 
rengeteg lőszer, élelmiszer, puska 
és ütegszállitó kocsi lett a feketék 
zsákmánya.

Cáfolják az abesszinek azt az 
olasz jelentést is, amely az ola­
szok veszteségeit közli. Szerintük 
legalább 5000 halottjuk és 15000 
sebesültjük van eddig az olaszok­
nak.

Ismét a gazdaadósságrende­
zésről folynak a tárgyalások

Miután a telepítési javaslat elké­
szült, az érdekelt minisztériumok 
ismét hozzáláttak a gazdaadósság­
gal kapcsolatban még rendezésre 
váró kérdések megoldásához. Ezek 
közül első helyen a 80 milliós köt­
vénykibocsátás, továbbá a 10 hol­
don aluli gazdák kölcsöneinek kon­
vertálása áll. Csupán ennél a kér­
dés komplexumnál nem kevesebb, 
mint 58 ezer birtokra vonatkozó 
adatok alapján kell az uj rendel­
kezéseket megtenni, amelyekről az 
alaprendelet csak általánosságban 
intézkedik. Értesülésünk szerint 
nem végrehajtási utasítás, hanem

uj miniszterközi rendelet készül, 
amiről az igazságügyminisztérium­
ban és a pénzügyminisztériumban 
a földmivelési minisztérium, úgy­
szintén a pénzintézetek szakértő­
inek bevonásával napról-napra foly­
nak tanácskozások. — Ezek során 
máris olyan nehéz jogi kérdések 
merültek fel, különösen a több 
birtokra felvett kölcsönök konver­
tálásának megoldásánál, hogy a ta­
nácskozások előreláthatólag még 
huzamosabb ideig fognak tartani 
és az uj rendelet kibocsátására 
március előtt aligha kerülhet sor.

Lemond a japán 
külügyminiszter

Hirota külügyminiszter a február 
20-án megtartandó általános vá­
lasztások után lemond, mert nem 
hídja megfékezni a japán katonai 
háborús pártot. Utódjául Macsu-

dajra, jelenlegi japán nagykövetet 
fogja ajánlani. Ez az oka annak, 
hogy Macsudajra még mindig nem 
tért vissza Londonba.

Tettenértek egy
templomlosztogatót

Közel másfél esztendeje foszto­
gatták Szolnokon a szegényház 
templomának perselyeit. A temp­
óm gondozói nem akartak felje­

lentést tenni, mert azt hitték, hogy 
a tolvaj a házban tartózkodik és 
”Í«?1 üt elfogniok a rendőrség 
nélkül is. Minthogy azonban ter­
vük nem sikerült, most mégis a 
rendőrséghez fordultak.

A kapitányságról dr. Vajda Gyu­
la dotektivfőfel ügyelő és Karcag 
Tibor detekiv elrejtőztek a mára 
virradó éjszaka a templomba, ahol 
hajnaltájban csakugyan meg is 
jelent a tolvaj.

Bekísérték a rendőrségre, ahol 
elmondotta, hogy Mikó Zoltánnak 
hívják, jó családból származik és 
már másfél esztendeje fosztogatja

St!

Születések: Nemes István 
npsz. fiú István, Farkas János 
npsz. fin János, Fésűs János kő­
műves, fin László, Tóth József 
árus fiú László, Tóth Kálmán la­
katos, leány Margit, Sipos Sándor 
gazdálkodó, leány Julia, Molnár 
József npsz. leány Magda, Maro­
zsán Demeter npsz. leány Ibolya, 
Gebei Sándor fm. leány Erzsébet, 
Kovács Béla npsz. fiú Béla, Juhász 
Lajos npsz. leány Zsuzsa, Rein­
hardt, István honv. főhadnagy, le­
ány Éva, Gizella, Mária.

Eljegyzések: Fábián Zol­
tán vaskereskedő— Kohn Piroska, 
Major András fm.—Tóth Julia, 
Molnár János asztalos—Malik Er­
zsébet, Jónás Sándor npsz. Oláh 
Mária, Molnár Ferenc cipész—Ta­
kács Julia, Neorsics István fm.— 
Szabó Julia, Kalapos József sza­
bó s.— Szabó Erzsébet.

Illlllllllllllllltllllltllllli™

Halálozások: Tóth József- 
né ref. 81 éves, Kishegyest u. 12, 
Madai Gábor ref. 07 éves, Pósa u. 
18, özv. Barcsai Istvánná ref. 73 
éves, Honvéd u. 84, Erdő Magda 
ref. 0 éves, Pác 227, Fehér László 
rkath. 33 éves Pesterzsébet, Hal- 
mágyi Sámuel izr. 58 éves, Batt­
hyány ucca 10, Gajzágó Anna r. 
kaik. 58 éves, Rakovszki u. 30, 
Őry Andor ref. 40éves, Kishegye- 
si u, 40, Béres Mária ref. 25 éves, 
József kir. herceg u. 40.

Villanyszerelést
olcsón készít

Maglóczky
György

Ferenc József u. 38.

— EMÉSZTÉSI NEHEZSE- 
GEK, gyomorfájás, gyomorégés, 
csalánkiütés, rosszullét, fejfájás, 
idegizgalmak, álmatlanság esetén 
a természetes „FERENC JÓZSEF“ 
keserüviz megszünteti az emészté­
si zavarokat, fertőtleníti a gyom­
rot és a beleket, a vérkeringést he­
lyes útra tereli és felfrissíti a szel­
lemet. Az egyetemi klinikákon 
végzett kísérletek azt bizonyítják, 
hogy alkoholisták a FERENC 
JÓZSEF viz használata folytán ét­
vágyukat majdnem teljesen visz- 
szanyerik.

niNHÁZ

OLVASSA ÉS TERJESSZE A
Debreceni Polgárt

HETI MŰSOR:
Február 14, péntek este 8-kor 

ketten egy jeggyel „Bécsi tavasz" 
operett.

Február 15, szombat délután fél 
4-kor zóna helyárakkal „János vi­
téz“ Este 8-kor „Az orvos“. Új­
donság. Bemutató.

Február 16, vasárnap délután fél 
4-kor olcsó helyárakkal „Csókos 
regiment“. Este 8-kor Budapest— 
Wien, operett.

Február 17, hétfő este „Az or­
vos“ (A 19 bérlet).

Február 18, kedd délután fél 4- 
kor „Fővárosi Gyermekszinház“ 
vendégjátéka. Este‘8-kor „Az or­
vos“ (B 19 bérlet).

Február 19, szerda délután fél 
4-kor „János vitéz“ — Este 8-kor 
„Az orvos“ (C 19 bérlet).

TÍZMILLIÓ DOLLÁR, a mai
nap délelőttjén Amerikából tízmil­
lió dollár értékű aranyszállitmány 
érkezett Franciaországba. Az arany 
menekülése még tovább tart.

Mielőtt tüzelőszén
szükségletét beszerezné

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a
Gabányi utóda Láng Miklós
e szakma legrégibb és legnagyobb széntelepén, ahol ßAJÄT 
SZÉNBÁNYÁNKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ÁI)AM- 
VOLGYI SZENET, mely úgy árban, mint minőségben vezet. 
Kapható nagyban és kicsinyben Telep: CSAPÓ U. 28. Ugyan­
itt mindenféle szén és tűzifa, koksz, brikett bármilyen tétel­
ben kapható. Telefon: 24—49.

mmmmmmmmmm

Gaál Franciska remek játékával

KATI
Játsszák még Hans Holt, Otto Wallburg, Verebes Ernő

Vígszínház maisok; 5,7,9 6.
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HIRDETMÉNY
Felhívja a városi adóhivatal a 

város adózó közönségét, hogy az 
1936. évi I. évnegyedére esedékes 
együttesen kezelt közadótartozását 
1936. évi február hó 15. napjáig 
befizetni el ne mulassza. A befi­
zetés naponként a hivatalos órák 
alatt a városi adópénztárban, vagy 
a 31713 számú postatakarékpénz­
tár! befizetési lapon eszközölhető.

A befizetést elmulasztók ellen a 
városi adóhivatal a határidő lejár­
ta után végrehajtási eljárást in­
dít.

Debrecen, 1936 január hó 30.
Városi adóhivatal

ELTÖRÖTT DÍSZTÁRGYAK 
ragasztása restaurálása szakszerűen 
olcsón, Bárány rádióházban. Szent 
Anna 1. Rádiók, csillárok bámula­
tos olcsón.

KATONATISZTEK, 
ALTISZTEK, KATONAI HIVA­
TALOK, „UNIOMagok elsőrendű 
TŰZIFÁT, SZENET, KOKSZOT, 
BRIKETTET havi részletfizetésre, 
KÉSZPÉNZ áron kapnak 100 kg; 
ot már házhoz szállítva MARGIT 
tűzifa- és szénkeresk. vállalatnál, 
a Margit-fürdő mellett. Telefon 
10-24

IIIIKIMICKjIS 1936. febr. 15

7341—1936 VI. sz.
HIRDETMÉNY.

A m. kir. Belügyminiszter Ur 
122700—1935. B. M. sz. rendelete 
érteimében az 1918 évben született 
magyarállampolgárok (férfi és nő)
19 életévükbe való belépésüket f. 
évi január hó 31 éig külön beje­
lentőlapon bejelenteni tartoztak, 
tekintet nélkül arra, hogy másik 
bejelentőlapon, azaz szülőiknek, 
vagy hozzátartozóiknak bejelentő- 
lapján már eddig is bevoltak je­
lent.

A bejelentési kötelezettségnek 
az érdekeltek egy része azonban 
eddig még nem tett eleget.

A m. kir. Belügyminiszter Ur 
a mulasztásnak büntetés követ­
kezménye nélküli pótlására módot 
nyújtott azzal, hogy a bejelentés 
határidejét a f. évben kivételesen 
március hó 31 napjáig meghosz- 
szabbitotla.

A bejelentés a m. kir. rendőr­
ség debreceni Kapitányságának 
bejelentő hivatalánál (Kossuth u.
20 sz. II. lépcső I. em. 56. szoba) 
az erre a célra szolgáló bejelentő- 
lapon kell megejteni.

A bejelentőlapokon az összes 
adatokat pontosan és valóságnak 
megfelelően kell feltüntetni. A 
bejelentett adatok valódiságáért a 
bejelentésre kötelezett, a bejelen­
tés megtörténtéért a bejelentésre 
kötelezettel együtt szállásadó (csa­
ládfő) is felelős.

Figyelmeztetem az érdekelteket, 
hogy aki a bejelentést elmulaszt­
ja, kihágást követ és azt a 
122700—1935. B. M. sz. rendelet

I 10 ik t? a értelmében kell büntetni. 
Debrecen, 1936 évi február hó 10.

Polgármester.
I    .tM.n+exmrjmi— írA-J.»sum——Ml 11 WWW

— AZ ARCBŐRT ELCSUFI- 
j TÓ SZÁMOS tisztátlanság, mint 
! gyulladásos pirosságok, pörsenések 

és pattanások, amelyek elégtelen 
emésztés következtében támadnak, 
természetadta „FERENC JÓ­
ZSEF“ keserű viz használata által 
— reggelenként fél pohárral — 
rövidesen eltűnnek.

— ÚJABB DIÁKSZTRÁJK. A 
kairói egyetem diákjai ma ismét 
sztrájkoltak és tüntetéseket ren- 

1 deztek a sziriai kormánnyal való 
! rokonszenviik kifejezésére; a sziriai 

kormány tudvalevőleg a francia 
mandátum megszüntetését köve­
teli.

Rádió
A rádió minden nap 6.45-kor 

I tornagyakorlatot, utána gramofon­
előadást, 10—12.45 4.45-kor és 
este 9.20 és 9.45 közötti időben hí­
reket ad. 12, 1.20, 4 45 órakor és 
10—19.50 közötti időben pontos 
időjelzést, időjárás- és vízállásje­
lentést ad. 2.40-kor élelmiszer és 
piaci árak, árfolyamhirek.

Budapest I.

PÉNTEK
5: „Irt az öcséin.“ Komáromi 

János elbeszélése.

5.30: A Népművelési Bizottság 
Liszt-estjének közvetítése a Zene- 
művészeti Főiskola kamaratermé­
ből.

6.55: „Beszterce.“ Kiss Lajos 
előadása.

7.25: Az Operaház előadásának 
ismertetése.

7,30: Az operaház előadásának 
közvetítése. „Tosca.“ Melodráma 3 
felvonásban.

10.20: Farkas Jenő és cigány- 
zenekara.

11.30: Guttembcrg György jazz- 
zenekarának műsora.

SZOMBAT

10.20 „Somlay Károly elbeszé­
léseiből.“

10.45: „Mit názzünk meg.?“
12.05: Piiinyi Erzsébet énekel 

zongorakisérettel.
1—2.20: Rendőrzenekar.
4.10: „A cirkusz magázik.“ Fel­

olvasás.
5: „Mit üzen a rádió?“
5.30: Kiss Lajos és cigányzene- 

kara.
6 45: „Rádió a rádióról.“
7: Kerpely Jenő gordonkázik, 

zongorán kiséri Polgár Tibor.
7 20: „A pesti utca.' Laczkó 

Géza csevegése.
7.50: Hanglemezek.
8 10: Közvetítés a szegedi Vá­

rosi Színházból. „Mozihercegnő.“ 
Operett 2 felvonásban.

11.20: Pityó József jazz-zeneka- 
rának műsora.

12—1: Csak a bécsi rádióállo­
más részére Toll Árpád és Toll 
Jancsi cigányzenekara muzsikál, 
Kalmár Pál énekel.

A DEBRECENI POLGÁR eredeti regénye.
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GYÖRGY VILMOS

Minden jog fenntartva.

o

A waya benszülöttek nyelven 
tette fel a kérdést. A barna em­
ber is hasonló nyelven válaszol.

— Nagy, Uram! Ez a hang Ne­
ked szól. Óva int, hogy tovább 
haladj. Egy mértföldnyire vagyunk 
a szent kígyók övétől s a szent 
kígyók őrzője, a főpapok yenorja 
— ami szintén szent állat, — kül­
dött Neked üzenetet, hogy fordulj 
vissza. Ne hívd ki magad ellen a 
yerno bosszúját, Nagy Uram, mert 
kegyetlen bosszút állnak az en­
gedetleneken. Óva intelek Nagy 
Uram... Forduljunk vissza, inig 
nem késő... A yerno bosszúja ke­
gyetlen... A yerno bosszúja maga 
a halál.

Mig beszélt, négy hasonló ben- 
szülött jött elő a sátorból s a be­
szélő háta mögött foglaltak helyet. 
Salgo szavaira helyeslőkig bólin­
tottak.
, — Ha féltek, visszafordulhattok. 
Én tovább folytatom az utat az 
őserdő szive felé. En nem félek

— Nagy Uram! Tudod, hogy

szolgáid követnek Téged, hogy 
igyekezzenek megvédeni. De,Nagy 
Uram, fogadd meg a szolgád alá­
zatos tanácsát. Forduljunk vissza.

— Ha féltek, hagyjatok magam­
ra. Egyedül is folytatom az utat, 
ha kell. Távozhattok !

— Ne küldd el szolgáidat, Nagy 
Uram 1... Ha Te nem fordulsz 
vissza, mi is követünk... A halál­

ba is, ha kell...
— Jól van Salgo, — lágyult el 

a hangja, — ha nem féltek s 
velem akartok tartani, én megígé­
rem, hogy mcgvédlek benneteket, 
mint egyszer már megvédtelek... 
Készítsétek el a reggelit, aztán 
indulunk tovább 1

Intett a benszülötteknek, mire 
azok távoztak s megkezdték a 
reggeli készítését. Tommy men­
tette meg az életüket egy vadál­
lat-csordától, azóta hűségesen kö­
vetik, mint a kutyák. Szive mé­
lyén nagyon szerette ezeket az 
egyszerű, becsületes embereket, 
akik úgy tekintettek rá, mint 
élet-halál urára.

Eltűnődött a feleleten, amit Sal- 
gotól kapott kérdésére. Igazság, 
vagy babona ? Nem tudta eldönte­
ni magában. A valóság és kép­
zelet világa itt szervesen kiegészí­
tik egymást. Megszokta, hogy ne 
nevesse ki az ilyen magyaráza­
tokat, mert az őserdőnek más

törvényei vannak, mint a fehér 
országok törvényei s jaj annak 
ezerszer, aki nem ismeri, vagy 
nem tartja meg ezeket a törvénye­
ket.

— Melyik jobb ? — vetette fel 
magában a kérdést. — Ez a ka­
landokban gazdag, vagy pedig a 
szórakozásokkal telitett és mégis 
unalmas nagyvárosi élet? — Alig 
egy hónapja, még Londonban 
unatkozott, s Íme, most belecsöppent 
a változatos veszedelmes,de minden 
szórakozásnál fejedelmibb életbe. 
Egy hónappal ezelőtt Smith köz­
jegyző magához kérette s közölte 
vele nagybátyjának végrendeletét, 
mely szerint úgy örökli vagyonát, 
ha feleségül veszi másod unoka- 
testvérét : Betty Soopert, akit nem 
is ismert. A végrendelet szerint, ha 
az esküvő nem történnék meg, má­
sod unokatestvére örökli a vagyon 
felét, másik felét pedig jótékony 
intézmények között kell szétosztani,

(Folytatjuk).
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Előfizetési dij 1 hónapra 1 pengő. 
Vidéki havi előfizetési dij 1.40 P.

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS

laptulajdonos
Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Debrecen, Piac-ucca 41 szám. _

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS 
és Csuka László nyomdavállalatánál, 

Debrecen Pisa utca 41 szám.
Főidői nyomd« vese tő: Oiu k ■ Lém D
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fölösleges szószaporitás nélkül, de mindenről pontosan tá­
jékoztatja olvasóit. — Előfizetési dija havonként 1 pengő. 
Példányonkénti ára 4 fillér. Ennél olcsóbb újság nincs 1

Legyen tehát Ön is olvasónk!
Kun -a-jerwian i

Nemcsak helyben, hanem az egész Tiszántúlon is egyike 
a legelterjedtebb lapoknak, minthogy az egyetlen délutáni 
napilap. Hirdetései mindig eredményesek. Tarifája olcsó 1

Legyen tehát Ön is hirdetőnk!J


